
 بسمه تعالی

 

 :فرم طرح درس

                 سالانه :    ترم            کارآموزان و کارورزان :     رشته و مقطع تحصیلی                         بیماریهای آئورت :  نام و کد درس

  دانشگده :       محل برگزاری          بر اساس برنامه :    تابستان                               روز و ساعت برگزاری/ دوم / نیمسال اول 

 :                                                       دروس پیشنیاز            نظری (:    عملی / نظری )تعداد و نوع واحد 

                              :شماره تماس دانشگده                         دکتر خضر لو :   مدرس یا مدرسین

 
 

 ...................جلسه اول و 

 بیماریهای آئورت و تشخیص موارد حاد و نیازمند ارجاع شناخت  :اهداف کلی 

 
 

 اهداف اختصاصی    
 

 حیطه های اهداف
 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
 

عرصه 
 یادگیری

 

 زمان
 

رسانه کمک آموزش  
  
 

روش    
 ارزیابی  

 
 
 
 
 

 تعریف بیماریهای آئورت 
 اتیولوژی بیماریهای آئورت 

 یافته های بالینی 
 یافته های پاراکلینیکی 

 رویکرد کلی درمان 
 شناخت موارد اورژانس 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
شناختی    

 
 
 
 

ارائه مطالب مربوط به 
بیماریهای آئورت و 

 پرسش و پاسخ 

 
 
 
 

یادگیری فعال به صورت 
شنیدن و درک مطالب 
گفته شده و شرکت در 
قسمت پرسش و پاسخ 

مطالعه گفته شده و 
مطالب تکمیلی تر از 

 رفرنس مربوطه 

 
 
 
 
 
 
 

کلاس آموزشی 
  

 
 
 
 
 
 
 

ساعت  2  

 
 
 
 
 
 

اسلاید های تهیه شده به 
صورت پاور پوینت که 
شامل مطالب نوشته شده 

رفرنس عکس های 
گوریتم های مربوطه و ال

 مربوطه می باشند

 
 
 
 
 
 

 امتحان تشریحی 
ارزیابی عملی در 

 بخش قلب 

 

 

 

 



 بسمه تعالی

 

 :فرم طرح درس

 :                    ترم               کارورزی و کارآموزی :   رشته و مقطع تحصیلی                                     آناتومی و عملکرد نرمال آئورت:    نام و کد درس

       سالن کنفرانس مرکز :  محل برگزاری                                بر اساس برنامه ماهانه :      تابستان                                          روز و ساعت برگزاری/ دوم / نیمسال اول 

 :                                                       دروس پیشنیاز(:                               عملی / نظری )تعداد و نوع واحد 

                              :شماره تماس دانشگده                                                دکتر خضرلو:    مدرس یا مدرسین

 ..........و .........جلسه  
 

 و عملکرد نرمال آئورتشناخت انواع بیماریهای ائورت، علایم و نشانه های آنها و تشخیص به موقع آناتومی  :اهداف کلی 

 
 

 اهداف اختصاصی    
 

 حیطه های اهداف
 

 فعالیت دانشجو فعالیت استاد
 

عرصه 
 یادگیری

 

 زمان
 

رسانه کمک آموزش  
  
 

روش    
 ارزیابی  

 
 
 

 ایتولوژی ائرویسم آئورت صعودی و شکمی را بیان کند 
 

 ایتولوژی دایسکشن ائورت را بیان کند 
 

 معاینه بالینی آئوریسم آئورت را توصیف کند 
 

 معاینه بالینی آئوریسم آئورت را توصیف کند
  

 مکانیسمهای همودینامیک را توصیح دهد 
 

و دایسکشن آئورت را توصیح  علایم و نشانه های آئوریسم
 دهد

 
روشهای پاراکلینیکی لازم برای تشخیص ائوریسم ، 

 دایسکشن آئورت را توصیح دهد 
 

را بیان  موارد اورژانس در آئوریسم و دایسکشن آئورت
 کند

  
رویکرد کلی به بیماران مبتلا به آئوریسم یا دایسکشن را 

 بیان نماید 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 شناختی
  

 
 
 
 
 
 

ارائه مطالب مربوط به 
بیماریهای آئورت و 

 پرسش و پاسخ

 
 
 
 

یادگیری فعال به صورت 
شنیدن و درک مطالب 
گفته شده و شرکت در 
قسمت پرسش و پاسخ 

مطالعه گفته شده و 
مطالب تکمیلی تر از 

 رفرنس مربوطه 

 
 
 
 
 
 
 

 کلاس آموزشی 

 
 
 
 
 
 
 

  ساعت  1

 
 
 
 
 
 

اسلاید های تهیه شده به 
پوینت که صورت پاور 

شامل مطالب نوشته شده 
رفرنس عکس های 

مربوطه و الگوریتم های 
 مربوطه می باشند

 
 
 
 
 
 
 

ارزیابی عملی در 
و بخش قلب 

امتحان 
 کامپیوتری 



 


